

प्रधानमंत्री आवास योजनेत ठाणे जिल्हा (ग्रामीण) राज्यात प्रथम, राज्याचे मुख्य सचिव दिनेश जैन यांनी केला गौरवतालुक्यांमध्ये, कल्याण, भिवंडी, शहापूर, अंबरनाथचाही गौरव-

ठाणे दि 28 ऑगस्ट : केंद्र आणि राज्य सरकारची महत्वाकांक्षी असणारी प्रधानमंत्री आवास योजनेत ठाणे जिल्ह्याने (ग्रामीण) दर्जेदार कामगिरी करत राज्यात प्रथम क्रमांक प्राप्त केल्या बद्दल राज्याचे मुख्य सचिव दिनेश जैन यांच्या हस्ते प्रशस्तीपत्रक देवून जिल्हा परिषदेला गौरवण्यात आले. जि.प. चे मुख्य कार्यकारी अधिकारी विवेक भीमनवार, प्रकल्प संचालक डॉ. रुपाली सातपुते यांनी हा सन्मान स्वीकारला. यावेळी ग्राम विकास सचिव असीम गुप्ता, राज्य व्यवस्थापन कक्ष (ग्रामीण) गृह निर्माण संस्था संचालक धनंजय माने उपस्थित होते. सिडको भवन सभागृह सी.बी. डी. बेलापूर येथे हा कार्यक्रम संपन्न झाला.

त्याच बरोबर केंद्र व राज्य पुरस्कृत घरकुल योजनेमध्ये सर्वोत्तम कामगिरी केल्या बद्दल कल्याण आणि भिवंडी तालुक्याचा गौरव करण्यात आला. तर राज्य पुरस्कृत घरकुल योजनेमध्ये उत्तम कामगिरी केल्या बद्दल शहापूर आणि अंबरनाथ तालुक्याला गौरवण्यात आले. या तालुक्यांच्या गट विकास अधिकाऱ्यांना प्रशस्तीपत्रक देवून गौरवण्यात आले. प्रधानमंत्री आवास योजना-ग्रामीण आणि राज्य पुरस्कृत असणाऱ्या शबरी, रमाई, आदिम आदी घरकुल योजना या केंद्र शासनाच्या महत्वाकांक्षी योजना आहेत. जिल्ह्यातील ग्रामीण भागात जिल्हा ग्रामीण विकास यंत्रणा या विभागाच्या माध्यमातून या योजना राबवल्या जातात.

या योजने अंतर्गत सन 2016-17 वर्षा करिता जिल्ह्याला 3 हजार 399 लक्षांक दिले होते. त्यापैकी 3 हजार 146 पूर्ण करण्यात आले. सन 2017- 18 करिता 774 एवढे लक्षांक दिले होते. त्यापैकी 521 घरकुल बांधण्यात आली. तर 2018-19 करिता 462 लक्षांक देण्यात आला असून त्यापैकी 443 घरांना मंजूरी मिळाली आहे. यंदाच्या वर्षाचा पहिला हप्ता देखिल लाभार्थ्यांना देण्यात आलेला आहे.

ग्राम सेवक, ग्राम विकास अधिकारी , गट विकास अधिकारी, ग्रामीण गृह निर्माण अभियंता, पंचायत समिती घरकुल योजना कर्मचारी, जिल्हा ग्रामीण विकास यंत्रणा या सर्व घटकांनी केलेल्या सर्वोत्तम कामगिरीचे फळ म्हणजे आजचा गौरव आहे. असा शब्दात मुख्य कार्यकारी अधिकारी विवेक भीमनवार यांनी सर्वांचे अभिनंदन केले. शिवाय सन 2017-18 वर्षाचा संपूर्ण लक्षांक ऑक्टोबर पर्यंत पूर्ण करण्यात येणार असल्याचेही सांगितले.

